尊敬的《华夏法学》读者:

您好!

在科技日新月异的时代,我们面临着前所未有的挑战,包括政策、法律和伦理的全新考验。科技的飞速发展不仅重塑了我们的生活方式和文化形态,更推动着古老的中华文明中法律领域的持续变革。深刻洞察这一时代挑战,《华夏法学》因此正式创刊。这不仅代表着一个崭新的开端,更象征着我们对法学研究的坚定承诺。

首先,我们坚持"不看身份,只看内容"的原则。我们鼓励所有法学研究者,在《华夏法学》上公平地展示其研究成果。我们相信创新和卓越应超越身份和背景的界限,一如 C919 大型客机的研发和自动驾驶技术的突破。

其次,我们倡导好奇心、探索精神和复杂系统性思维。我们期待每一篇论文都能深入挖掘法学领域的知识,展现出作者的持续探索和不懈努力。无论是资深学者还是新锐青年,我们都欢迎您在《华夏法学》上分享您的见解和成果。

此外,我们致力于建立一个面向中文使用者的法学研究交流平台,以促进国际间的学术对话与合作。我们坚信,文明的进步离不开跨领域和跨国界的合作。

我们也致力于关注与现实生活紧密相连的法律问题,而不局限于传统学科范畴的 藩篱。面对生成式人工智能和基因编辑等新兴技术引发的法律问题,我们鼓励作者深 入探讨与公共秩序紧密相关的法律议题。

最后,我们的目标是提升《华夏法学》的国际影响力和学术地位,而非追求量化的评估指标,最终共同将《华夏法学》打造成为法学领域国际知名学术期刊。

《华夏法学》的成长和发展离不开每一位读者和作者的支持,我们期待您的每一篇投稿、每一次反馈,这些都将成为我们不断前行的动力源泉。

谨此,



《华夏法学》主编